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Vragen van het lid De Wit (SP) aan de minister van Veiligheid en Justitie over 
het incassobeleid van het Centraal Justitieel Incasso Bureau (ingezonden 
21 december 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
11 januari 2013) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat mensen die verkeersovertredingen per 
abuis gedeeltelijk betalen met enorme extra boetes worden geconfronteerd?1 

Vraag 2
Hoe is het mogelijk dat iemand die zes euro te weinig heeft overgemaakt aan 
het Centraal Justitieel Incassobureau (CJIB) uiteindelijk 620 euro moet 
betalen, nog bovenop het bedrag van 310 euro dat reeds was betaald?2 

Vraag 3
Vindt u deze sanctie voor het niet betalen van een bedrag van zes euro 
proportioneel? 

Vraag 4
Wat vindt u er van dat mensen die zich verschrijven bij het overmaken van 
het bedrag van de bekeuring geconfronteerd kunnen worden met een 
dergelijke sanctie? Waarom berekent het CJIB als sanctie een percentage over 
het oorspronkelijke verschuldigde boetebedrag en niet slechts over het 
bedrag dat nog verschuldigd is? 

Vraag 5
Bent u bereid er voor te zorgen dat de boetes op het niet (geheel) betalen van 
boetebedragen berekend worden over het bedrag dat nog verschuldigd is? Zo 
nee, bent u dan tenminste bereid deze disproportionele verhogingen bij 
verschrijvingen naar beneden bij te stellen? Zo nee, waarom niet? 

1 «Verschrijvingen boetes levert miljoenen op», Noordhollands Dagblad, 17 december 2012
2 «Zes euro boete wordt 620 euro», Noordhollands Dagblad, 17 december 2012
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid De Wit (SP) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het incassobeleid 
van het Centraal Justitieel Incasso Bureau (ingezonden 21 december 2012) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Aanhangsel 2


